


[image: ][image: Descripción: C:\Documents and Settings\jbaptista\Escritorio\Logo Ende Oficial.png]



ESTADO PLURINACIONAL DE BOLIVIA





EMPRESA NACIONAL DE ELECTRICIDAD








TERMINOS DE REFERENCIA








EXPRESIONES DE INTERES







Código ENDE N° CDCPP-ENDE-2016-047







SERVICIO DE MANTENIMIENTO LINEA TRIFASICA EN 24,9 KV (TIPO SUBTRANSMISION) DESDE SUBESTACION PICHU HASTA COMUNIDAD CHACALA - (SUD YUNGAS – DEPARTAMENTO DE LA PAZ)



UNIDADES CONSTRUCTIVAS


	
Cochabamba, Abril de 2016











[image: Descripción: E:\CEMENTERA-EL PUENTE\DVC-45.jpg]



[image: Descripción: C:\Users\emigio.notta\Desktop\UNIDADES\VC1U-Model.jpg]














































[image: Descripción: C:\Users\emigio.notta\Desktop\UNIDADES\VC1-HU-Model.jpg]




[image: Descripción: C:\Users\emigio.notta\Desktop\VC1-HSU-Model.jpg]





[image: Descripción: C:\Users\emigio.notta\Desktop\UNIDADES\VC7U-Model.jpg]



[image: Descripción: C:\Users\emigio.notta\Desktop\UNIDADES\VC8U-Model.jpg]



[image: Descripción: C:\Users\emigio.notta\Desktop\UNIDADES\VP3U-Model.jpg]





[image: Descripción: C:\Users\emigio.notta\Desktop\UNIDADES\VE1-1-Model.jpg]

[image: Descripción: C:\Users\emigio.notta\Desktop\UNIDADES\VF1-1-Model.jpg]



[image: Descripción: C:\Users\emigio.notta\Desktop\UNIDADES\VM2-11-Model.jpg]
[image: Descripción: C:\Users\emigio.notta\Documents\VM10-14-Model.jpg]

[bookmark: _GoBack][image: Descripción: C:\Users\emigio.notta\Documents\VM10-15.dwg (4.03.2016) - B y NEGRO-Layout 2.jpg]




13

image2.png
ENDE




image3.jpeg
ANTES DE LA LIMPIEZA

DESPUES DE LA LIMPIEZA
] s

8 a5

ST AL A

3m
]

"ROW" DERECHO DE VIA

NOTAS.-

1.- Se considera una franja de 3 metros a cada lade del eje de la linea como
derecho de via.

2.- Se consldera la zona libre de arbeleda a 45° desde el limite del derecho de
via para la poda de arbeles y barbecho que pudlesen caer sobre la linea.

PLANC: Dibwge: ESR A
ENDE: DERECHO DE VIA DVC45 =

LSA





image4.jpeg
102mm (4 ") Al

B e
E_

=]
[Ch]

PLANTA SECCION A=A

Posicisn de la rienda
(Cuando se requiera)

MATERIAL

Aislodor Tipo espiga (1447248 W]

Espiga puta_de_poste, 20"

Perno_maguina, 5/8" Teng_requerida

Arondelo_cuad. curva?—1/4"x11/16"3/16"

E3plgn de crucelo para Gislador, 1~3/8" o/contratuers
Crucsto de_madera, 5-5/8"4—5/8%

Arandsla_cuad. plana 31 /4711 /163/16"

MATERIAL

Eoloncines de flerro_gabvanizado de 287
Perno coche 3/8™ 4-1/2"
[Contratuerca 3/8"

[Contratuerca 578"

Preformado_protec, c/amarre, fase

T Merma carge waneversal 227 13
{500 Ibs.) por conductor.

e S s e RED DE DISTRIBUCION PRIMARIA
ESTRUCTURA DE PASO SIMPLE
3 FASES (SIN NEUTRQ)
14.4/24.9 kv





image5.jpeg
T c(d-ek)

MATERIAL MATERIAL
Arandela_cuadradd plana 2—174 11 /18%5/ 16" Frondels cuadrods curva =174 1/1655/16"
Perno_méquina_5/8" lonqitud_requerida Prafornada_protes. c/amarre, fase
Gruceln de_moders 5=1/2x4=172°x13 (hprox Gontratuerca de 5/8"

dislador tipo_espiga (14.4/24.9 k)
Espiga_para dislador, 1-3/8"

RED DE DISTRIBUCION PRIMARIA
STRUCTURA DE PASO EN "H”

[ FASES (SIN NEUTRO)

p4.9 kv





image6.jpeg
2134mm
7

MATERIAL MATERIAL
Srandela_cuadrada plana 2—1/4 1171653/ 16" Frandsla_cuadrada_curva =1/ 4T T/1853/T6"
Permo_méquing_5/5° longitud_requerida Preformado protec. c/amarre. Tase
Crucela de modera 5~1/2"=1/2x13 (Aprax) Grapa de_suspensian angular de fase
islodor_susp. 107 ANSI 52—4 o equiv._polimérico Contratuerca de 5/8
Soporte fipo Abrazadera cusdrada para cruceta

RED DE DISTRIBUCION PRIMARIA

STRUCTURA DE PASO EN “H”

/ AISL. SUSP. YCT=KRY
b FASES (SIN NEUTRO)

ba.o kv





image7.jpeg
Nota:

et % o

Rienda

1) Ensarnbles no upropiades para grado de construceitn B.

item

MATERIAL

MATERIAL

g

rucela de_maders, 3-5/8'x4-5/87x8

Horauilios (clevisy de Remate

[Balancines de_acero galvarizado de 28"

[Perno_coche 3/8'% 4-1/2"

n

[Perno_todo roaca 578" long

. roquerida

[Remate _pref._o_squiv. Terminal de fase

d

andela_cuadrada_plana_2—1

4711 /167%3/16"

Tuerca oio 578"

ok

ontratuerca de 578"

ontrafuerca de 3/5"

K

slodor_de_susp._10°ANSI 52

i o equiv. Polimérics

onector_compresion_Cant. requerida

1.— Maxima carga longitudinal:
NG7 908 kg, (2000 bs.) por condustor

(#2 ACSR).

RED DE DISTRIBUCION PRIMARIA
STRUCTURA PARA REMATE

5 FASES (SIN NEUTRO)
4.4/24.9 kv





image8.jpeg
1 Al

152mm (87)

203mm (&

Pasicisn de lo rienda ’
(cuando se requiera)

Nota:
1) Se puede incrementar el dngulo de linea a 157, tilizanda grilletes de anclaje en las pernos ojo dispuestos
horizontalmente y riendas laterales segun requerimiento.

2) No recomendable para grado de construccién B.

ite Cant.| MATERIAL itern MATERIAL

[Conector_ compresign cant. requerida o Horquilla {Clevis) de_remate

[Espiga_punta poste 20" i Perno coche 3/B7x4 1/27
randela_cuadrada plana 21 /4511 /16°%3/ 16" T Tuerod ojo 5/8"

Pemo_maguing 578" lonaitud_requerida av Conductor _{confidad requerida)

ruceto de madara 3-5/8'4—5/88" by Remate_preformado o_equiv. Terminal, fase
islador susp. 10" ANS| 52—4# o equiv. polimérica U Bolancines de_acero galvanizade de 28
[Permo todo rosco /8" x long. requerida ] stador ipo_espiga, (14.4/26.8 1)

[Femo oio 5/6" x lona. requerida o Preformado protec. ¢/amarre, fase
Controtuerca de 578" bo Grillete_de _ancloje

[Contratuerca de 3/8"

randela_cuodrada curva 2—1/4"x11/16™x3/16”

o g, addel Jemeolne=a®RED DE. DISTRIBUCION PRIMARIA
2.— Max. Gnquio de linea 5° (ver nota 1) STRUCTURA PARA REMATE DOBLE
ON 2 CRUCETAS
5 FASES (SIN NEUTROI)
4.4/24.9 KV





image9.jpeg
W) ) W

Pasiien de la

Posicien de lo ~—
Hionda e biseotriz,/

1453 3810mm 810mm
(48,2 ‘ (17'-8" {12'-8")

|
f A
Rienda bisectriz 2% ‘ romaamd-sk
b
2

g2
|
|

Nota:
Longitudes y medidas apraximadas

iter| MATERIAL MATERIAL
< [Perno_méquing 6/8" longitud requerida i Forquillo (Clevis) de_remale

[Espiga punto de_poste, 20" [Grilete_de_anclaje

randela_cuadrada_curva 21787511/ 16"3/16" Tuerca ojo 578"

Perno_ds_ojo 5/8” x longitud requerida [Remate preformado o_equi., Terminal, fase

[Bislador_susp. 10” ANSI 524 o_equiv. polimérico Remole_preformado o_equiv. Terminal, neutro

[Aislador_tipo_sspiga (14.4/2%5 1) Conector_compresion_cant. reauerida

[Corbatin [Cable_de_acero_galv. EHS 5/16"

[Contratuerca de 5/a" Remate_preformado de rienda 5/16"

RED DE DISTRIBUCION PRIMARIA
ESTRUCTURA PARA REMATE DOBLE
CON 3 POSTES

3 FASES (SIN NEUTRO)
14.4/24.9 kv





image10.jpeg
INotas:

/ i E1-1
. I

1) Dissfiado para 2361 k. (5200 Ibe.) rienda 5/16" H.5,
2) Conestor a tierra cuando exista.
3) HS. Cable acero galvanizado alia resistencio.

item [Gant. MATERIAL
< | 1 | Perno maguine, 5/8" x Tong_requerida
d 1 Arandela_cuadrada_curva2—1/4"x11/16"3/16"
p | 7 | Coneclor neutro-rienda
u_| 2 | Remate preformado 5/16" de rienda
v | 1| Gancho de timante
Cable de acero galvanizade (HS.). 7 hilos, lngitud requerida
av Conductor (cantidad_requerida)
ok |1 | Contratuerca de 5

Tensien mixima ds trabojo_(menor sntra):
Ef—1: 2361 k. (5200 Ibs.) Horizontal.

RED DE DISTRIBUCION PRIMARIA
RIENDA SIMPLE
TIPO PERNQ ATRAVESADO

VET-1




image11.jpeg
Longitud aproximada despugs
de aplicar tensign

5
Hemalméie La dimensisn del

aguiera tiene que ser la

misma que la del ancla

no expandida

Nota:
1] Los valores de maxima carga de retensitn, csumen | correcta instalacin <n suso clase 5.

2) Clase & es tereno semi—denso arenso con cuarzo y grava. De semi—densa o muy denso de silicio y orcila.

Area_mnima {centimetros_cuadrados)

Area minima {pulgadas cuadradas)

MATERIAL

Varlla_de_anclae, ojo guardacabo (fipo thimble), £/8"57"~0"

Anclo, tipo_expansién

Confratuerca 5/

Arandela_cuadrada plana de #'&" para 578

PARAMETROS DE DISERO
Fi=1 2724 kg. (5000 lbs.)

ANGCLA DE EXPANSION





image12.jpeg
Notas:

1)Colocar <l conductor a tierra

i

e

Aluminio o cobre
(ver notas)

;
[

10mmmin,

2438mm
[

o

aislador tipe pin.
2) €l conductor de tierra debe ser sujsto al poste con grapas cada Bocm excepto por los
tierra y los 2.5m debajo de la punta del poste, donde debe haber una distancia de 15em

3) €l conductor de tierra debs

SECTION "A—A"

en el mismo lado del neutro v al lado opussto al espacio para escalar 6 espign del

primeros 2.5m arriba de la
entre grapas.

tener una conductividad minima coma el N* & de cobre & su equivalents.

4) Use vorilla de tierra recublerta de cobre con cable de cobre y grapas & varilla de tierra galvanizado, abrazadadera y
cable de aluminio.

item

[Cant]

MATERIAL

B

[Canector de compresian, canfidad requerida

]

jarilo_de_tiero, 5/B min_de_diam

of

i

[Conector_para varilla_de tierra

[Grapa_para_alambre de fierra, canfidad requerida

of

[Eonductor_para pussta a tisma, cantidad_requerida

RED DE DISTRIBUCION PRIMARIA
PUESTA A TIERRA CON VARILLA
14.4/24.9 kY





image13.jpeg
posicién de la rienda
{euando se requiera)

MATERIAL
Conector_paralelo_birmetéico

Alombra de cobre recocido No & ANG, longitud reguarida
Grampas "U" da 1", cant. requerida

RED DE DISTRIBUCION PRIMARIA
ENSAMBLE DE CHISPERO

YM10—-14





image14.jpeg
W
25 L
T | Deee
| al
ot o
. i *
e
oS
e ~
o
%
o2, =1
T I\ ri= =
[,
47 ep2
a
r /
e
ITEM|No MATERIAL ITEM| No MATERIAL
B3 1 | Conector de perno partida 3/8" obl 2 | Ginta bandit de sujscién 3/4" incluye ace. de fijacien
ep2 | 2 | Alambre de sobre desnudo N4 al 3 | crampas "U" de 1° x 3/8" x 0.148

PROYECTO

AMPLIACION LIAT Y RBT SISTEMA AROMA

ESTANDAR CONST

RUCTIVO

ENSAMBLE GUIA DEL CUERNO

DESCARGADOR PARA
LINEA TRIFASICA

VM10-15

Voo,

Voo,

Focha





image1.jpeg




